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2. Анотація курсу. Кримінальне процесуальне право – одна з найважливіших дисциплін 

кримінально-правового циклу, що викладаються у закладах вищої освіти для здобувачів вищої 

освіти, які навчаються за освітньою програмою «Кримінальна юстиція: Суд. Прокуратура. 

Адвокатура»,  спеціальність 081 «Право». Доскональне знання кримінального процесуального 

законодавства нашої держави є необхідною умовою успішної роботи за фахом, оскільки дає 

можливість здобувачам вищої освіти ознайомитись із  сучасними досягненнями теорії 

кримінального процесу; формування у них чіткого уявлення про послідовність досудового 

розслідування, судового провадження та зміст кримінальної процесуальної діяльності в кожній 

стадії процесу; орієнтування здобувачів вищої освіти у кримінальному процесуальному 

законодавстві та тлумачення змісту конкретних процесуальних норм; прищеплення навичок 

правильного застосування кримінальних процесуальних норм під час кримінального 

провадження.  

Програма навчальної дисципліни складається з таких модулів: 

1) Поняття, принципи, система курсу кримінального процесу (теми в межах модуля: 

Поняття, завдання і система курсу кримінального процесу; Кримінальне процесуальне законодавство ; 

Засади кримінального провадження; Суб'єкти кримінальної процесуальної діяльності). 

2) Доказування в кримінальному процесі. Заходи забезпечення кримінального 

провадження (теми в межах модуля: Процесуальні строки та судові витрати; Докази і доказування у 

кримінальному процесі; Заходи забезпечення кримінального провадження). 

3) Процесуальна форма досудового розслідування (теми в межах модуля: Загальні 

положення досудового розслідування; Слідчі (розшукові) дії; Негласні слідчі (розшукові) дії; 

Повідомлення про підозру; Закінчення і зупинення досудового розслідування). 

4) Судове провадження у кримінальній справі (теми в межах модуля: Підсудність 

кримінальних справ. Підготовче провадження; Загальні положення судового розгляду; Порядок 

судового розгляду кримінальної справи; Постановлення та проголошення судового рішення). 

5) Перегляд судових рішень в кримінальному провадженні (теми в межах модуля: 

Провадження в суді апеляційної інстанції; Провадження в суді касаційної інстанції; Виконання 

судових рішень; Провадження за нововиявленими  або виключними обставинами). 

6) Особливі порядки кримінального провадження (теми в межах модуля: Кримінальне 

провадження щодо застосування примусових заходів медичного характеру; Кримінальне 

провадження щодо застосування примусових заходів виховного характеру; Кримінальне 

провадження на підставі угод; Кримінальне провадження у формі приватного обвинувачення). 

7) Особливі порядки кримінального провадження (теми в межах модуля: Кримінальне 

провадження в порядку перейняття; Кримінальне провадження на території дипломатичних 

представництв, консульських установ України на повітряному, морському чи річковому судні, 

що перебуває за межами України під прапором або розпізнавальним знаком України, якщо це 

судно приписано до потру, розташованого в Україні; Особливий режим досудового 

розслідування, судового розгляду в умовах воєнного стану; Міжнародно-правові стандарти в 

сфері захисту прав людини у кримінальному провадженні). 

  

3. Мета та цілі курсу. Метою курсу «Кримінальне процесуальне право» є набуття 

здобувачами вищої освіти необхідних знань у галузі кримінального процесуального права 

України, практичних навичок реалізації його норм, а також основних положень кримінально-

процесуальної доктрини.  

Завдання, які вирішуються в процесі вивчення курсу:  

- вивчення основних положень кримінально-процесуальної доктрини; повноважень 

органів, які реалізують норми кримінально-процесуального права, форм і методів такої 

реалізації; обсягу та способів реалізації процесуальних прав учасниками кримінального 

провадження; основних положень міжнародного співробітництва під час кримінального 

провадження; основних положень зарубіжного кримінально-процесуального законодавства 
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романо-германської і англо-американської правових систем та їх кримінально-процесуальної 

науки;  
-  окреслення шляхів вирішення проблемних ситуацій кримінального провадження; 

-  вироблення умінь реалізації норм кримінальних процесуальних інститутів 

досудового розслідування та судового провадження; 

-  формування правової позиції з урахуванням здійснюваної суб’єктом кримінально-

процесуальної функції під час кримінального провадження; 

-  набуття навичок складання процесуальних документів кримінального провадження.  

Під час вивчення курсу  здобувач вищої освіти має набути або розширити 

наступні загальні та спеціальні компетентності, передбачені освітньою програмою: 

ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

СК 7. Здатність застосовувати норми та інститути права, щонайменше з таких галузей, 

як: конституційне право, адміністративне право, цивільне і цивільне процесуальне право, 

трудове право, кримінальне і кримінальне процесуальне право. 

СК 11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти. 

СК 12. Здатність аналізувати правові проблеми та обґрунтовувати правові позиції. 

СК 15. Здатність до самостійної підготовки проектів актів правозастосування. 

СК 16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння їх 

правового характеру і значення. 

4. Результати навчання. Під час вивчення курсу здобувач вищої освіти має досягти або 

вдосконалити наступні програмні результати навчання, передбачені освітньою програмою: 

РН  5.  Давати  короткий  правовий  висновок  щодо  окремих  фактичних  обставин з 

достатньою обґрунтованістю. 

РН 6. Оцінювати  недоліки  і  переваги  певних  правових  аргументів,  аналізуючи відому 

проблему. 

РН 13. Знати та розуміти особливості реалізації та застосування норм  

матеріального і процесуального права 

РН 19. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів.  

РН 20. Виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і робити обґрунтовані 

правові висновки.  

РН 21. Готувати  проекти  необхідних  актів  застосування  права  відповідно до правового 

висновку зробленого у різних правових ситуаціях.   

 

5. Пререквізити. Успішне засвоєння курсу «Кримінальне процесуальне право» 

ґрунтується на знаннях, отриманих здобувачами вищої освіти під час опанування положень 

навчальних курсів «Теорія держави і права», «Конституційне право України», «Судові та 

правоохоронні органи», «Кримінальне право». 

 

6. Обсяг курсу. Зазначте загальну кількість кредитів, кількість занять та годин 

самостійної роботи. 

 

Вид заняття 
Загальна кількість 

годин 

Лекції 40 

Практичні заняття 40 

Самостійна робота 160 

Індивідуальне завдання  контрольна робота 

Всього кредитів  – вказати кількість кредитів 8 

 

Формами проведення занять є лекційні та практичні (семінарські) заняття, самостійна 

робота, виконання контрольної роботи. Проведення занять відбувається на парах згідно 
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розкладу та за допомогою платформи дистанційного навчання «MOODLE». 

 

7. Тематика курсу.  

Тематика лекційних занять 

Тема 1. Поняття, завдання і система курсу кримінального процесу 

Загальне поняття та історичні форми кримінального процесу. Поняття кримінального 

процесу як діяльності компетентних органів і посадових осіб. Кримінальні процесуальні 

правовідносини. Кримінальний процес, кримінальне судочинство, правосуддя. 

Завдання кримінального процесу. Його роль в державному механізмі боротьби зі 

злочинністю та в охороні прав особи. 

Система і стадії кримінального процесу. 

Кримінальні процесуальні функції: поняття, основні види, суб’єкти. Наука кримінального 

процесуального права, розвиток її в Україні. Кримінальний процес як навчальна дисципліна, її 

завдання. Зв’язок кримінального процесу з іншими галузями права, суміжними науками, а 

також з оперативно-розшуковою діяльністю. 

Поняття і завдання кримінального процесуального права України. Кримінальний 

процесуальний кодекс України. Його структура та зміст. Інші законодавчі акти, які містять 

норми кримінального процесуального права. Міжнародні договори України та їх 

співвідношення з кримінально процесуальним законодавством України. 

Кримінальний процесуальний закон і кримінальні процесуальні норми. Застосування 

кримінального процесуального закону за аналогією. 

Чинність кримінального процесуального закону в часі, просторі та щодо осіб. 

Значення для кримінального процесу рішень Конституційного Суду України, керівних 

роз’яснень Пленуму Верховного Суду України, наказів та інструкцій Генерального прокурора 

України, керівництва СБУ та МВС України. 

Процесуальна форма, її поняття і значення.  

Процесуальні гарантії, їх поняття та види. 

 

Тема 2. Засади кримінального провадження 

Поняття, значення і система засад кримінального провадження. Їх співвідношення з 

принципами судоустрою. 

Конституційні принципи кримінального процесу, їх значення та зміст. Законність. 

Державна мова судочинства. Рівність усіх учасників процесу перед законом і судом. Повага до 

гідності особи, невтручання в її особисте і сімейне життя. Право людини на свободу та 

особисту недоторканність. Недоторканність житла. Таємниця листування, телефонних розмов, 

телеграфної та іншої кореспонденції. З’ясування істини, Забезпечення підозрюваному, 

обвинуваченому, підсудному права на захист. Презумпція невинуватості. Свобода від 

самовикриття, викриття членів сім’ї чи близьких родичів. Здійснення правосуддя виключно 

судами. Участь народу в здійсненні правосуддя. Незалежність і недоторканність суддів, їх 

підкорення лише закону. Змагальність судового розгляду. Забезпечення апеляційного та 

касаційного оскарження судових рішень. Доступ до правосуддя та обов’язковість рішень суду. 

Заборона двічі притягувати до кримінальної відповідальності за одне і те саме правопорушення. 

Інші принципи кримінального процесу, закріплені в Кримінальному процесуальному 

кодексі України, їх значення та зміст.  Гласність і диспозитивність.  Публічність процесу. 

Забезпечення всім особам, які беруть участь у справі, права на  захист їх законних інтересів. 

Таємниця спілкування. Безпосередність дослідження доказів. Усність судового розгляду. 

Розумність строків. 

Принципи кримінального процесу України і проблеми реалізації міжнародних стандартів 

основних прав і свобод людини. 

 

Тема 3. Суб’єкти кримінальної процесуальної діяльності 

Поняття і класифікація суб’єктів кримінальної процесуальної діяльності. 
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Державні органи і посадові особи, які ведуть процес. Суд як орган правосуддя. Законний 

склад суду. Слідчий суддя в кримінальному процесі, його повноваження. Прокурор, його 

завдання і повноваження у кримінальному процесі на різних його стадіях. 

Слідчий як суб’єкт кримінальної процесуальної діяльності, його повноваження. 

Процесуальна самостійність слідчого. Керівник органу досудового розслідування, його 

повноваження. Дізнавач, його повноваження. Керівник органу дізнання, його повноваження. 

Оперативні підрозділи. 

Обставини, що виключають можливість участі у справі судді, присяжного засідателя, 

прокурора, слідчого. 

Відводи і самовідводи. 

Особи, які мають особистий інтерес у справі. Підозрюваний. Обвинувачений. Потерпілий, 

Цивільний позивач. Цивільний відповідач. Їх процесуальні права та обов’язки. Підстави та 

порядок заявлення цивільного позову у кримінальному провадженні. 

Особи, які представляють у кримінальному провадженні інтереси інших суб’єктів 

кримінальної процесуальної діяльності. Поняття захисту у кримінальному процесі. Захисник 

підозрюваного, обвинуваченого, його завдання, права та обов’язки. Обставини, які виключають 

участь особи у справі як захисника. Запрошення, призначення, заміна захисника. Момент 

допуску захисника до участі у кримінальному провадженні. Випадки обов’язкової участі 

захисника в кримінальному провадженні.  Відмова  підозрюваного, обвинуваченого 

(підсудного) від захисника. Оплата праці захисника. 

Юридична особа щодо якої вирішуються питання про застсування заходів кримінально-

правового характеру.  Третя особа, щодо майна якої вирішується питання про арешт. 

Законний представник підозрюваного, обвинуваченого, потерпілого, цивільного позивача. 

Коло осіб, які можуть брати участь у справі як законні представники, їх права та обов’язки. 

Представник потерпілого, цивільного позивача, цивільного відповідача, юридичної особи 

щодо якої вирішуються питання про застосування заходів кримінально-правового характеру, 

третіх осіб щодо майна яких вирішується питання про арешт. Коло осіб, які можуть бути 

допущені до участі у справі як представники. Обставини, які виключають участь особи у справі 

як представника. Права та обов’язки представника. 

Свідок у кримінальному провадженні, його права та обов’язки.  Експерт у кримінальному 

провадженні, його права та обов’язки. Спеціаліст у кримінальному провадженні, його права та 

обов’язки. Перекладач  у кримінальному провадженні, його права та обов’язки. Понятий у 

кримінальному повадженні, його права та обов’язки.  Заявник у кримінальному провадженні, 

його права та обов’язки.  

Процесуальні та непроцесуальні заходи забезпечення безпеки суб’єктів кримінальної 

процесуальної діяльності. 

Види складів кримінальних правопорушень. 

 

Тема 4. Доказування і докази у кримінальному процесі 

Поняття і значення кримінального процесуального доказування. Теорія доказів. Доказове 

право. Теорія пізнання і теорія доказів. Мета доказування у кримінальному процесі. Поняття та 

зміст істини в кримінальному процесі. 

Предмет і межі доказування у кримінальному провадженні. Особливості предмету 

доказування в окремих категоріях проваджень. 

Поняття доказів та їх процесуальних джерел. Належність і допустимість доказів. 

Достатність і достовірність доказів. Класифікація доказів та їх джерел. 

Процес доказування у кримінальному провадженні, його елементи. Обов’язок 

доказування. Способи збирання і перевірки доказів. Застосування науково-технічних засобів 

для збирання та перевірки доказів. Співвідношення доказів і оперативно-розшукових 

матеріалів. Процесуальні умови використання оперативно-розшукових матеріалів для 

одержання доказів кримінальних провадженнях. 
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Участь у доказуванні підозрюваного, обвинуваченого, захисника, потерпілого, цивільного 

позивача, цивільного відповідача та інших осіб. 

Поняття та значення оцінки доказів. Правила оцінки доказів. Характеристика джерел 

доказів. Показання свідків, їх предмет , значення  та оцінка. Особи, які не можуть бути допитані 

як свідки у кримінальному провадженні. Перевірка і оцінка показань свідка. 

Показання потерпілого, їх предмет, значення та оцінка. 

Показання підозрюваного та обвинуваченого, їх предмет, значення та оцінка.  Повне або 

частокове визнанняч вини, повне або часткове заперечення вини, обмова  і  самообмова, алібі, 

як різновиди показаньпідозрюваного (обвинуваченого). 

Висновок експерта, його предмет, значення, форма та зміст. Підстави для призначення 

експертизи у кримінальному провадженні. Випадки обов’язкового   призначення   експертизи.   

Права,   обов’язки   та відповідальність експерта. Підстави для відводу експерта, порядок його 

вирішення. Відмінність експерта від спеціаліста. Висновок (висновки) експертів при проведенні 

комісійної та комплексної експертиз. Перевірка  та оцінка висновку експерта.  

Речові докази, їх поняття та види. Процес формування речових. доказів. Оцінка речових 

доказів. Зберігання речових доказів. Вирішення питання про речові докази при завершенні 

провадження у кримінальній справі. 

Документи, як джерело доказів. Матеріали фотозйомки, звукозапису, відеозапису та інші 

носії інформації. Матеріали, отримані внаслідок здійснення під час кримінального провадження 

заходів, передбачених чинними міжнародноми договорами, згоду на обов’язковість яких 

надано Верховною Радою України. Протоколи слідчих та судових дій як джерела доказів. 

Процесуальні гарантії їх повноти та достовірності. Перевірка та оцінка протоколів слідчих і 

судових дій. Висновки ревізій та акти перевірок. 

 

Тема 5. Заходи забезпечення кримінального провадження 

Поняття, призначення, та види заходів забезпечення кримінального провадження. Загальні 

правила застосування заходів забезпечення кримінального провадження. 

Виклик слідчим, прокурором. Судовий виклик. Порядок здійснення виклику в 

кримінальному провадженні. Повістка про виклик: поняття, зміст. Поважні причини 

неприбуття особи на виклик. Наслідки неприбуття на виклик. Привід: поняття, мета 

застосування. Клопотання про здійснення приводу та порядок розгляду слідчим суддею, судом. 

Виконання ухвали про здійснення приводу. 

Накладення грошового стягнення: поняття, мета застосування. Клопотання про 

накладення грошового стягнення та порядок його розгляду слідчим суддею або судом. 

Скасування ухвали про накладення грошового стягнення. 

Тимчасове обмеження у користуванні спеціальним правом: поняття і мета застосування. 

Клопотання про тимчасове обмеження в користуванні спеціальним правом та порядок його 

розгляду слідчим суддею або судом. 

Відсторонення від посади: поняття та мета застосування. Клопотання про відсторонення 

від посади та порядок розгляду його слідчим суддею або судом. Вирішення питання про 

відсторонення від посади. 

Тимчасовий доступ до речей: поняття та мета застосування. Клопотання про тимчасовий 

доступ до речей і документів та порядок його розгляду слідчим суддею або судом. Речі і 

документи, до який заборонено доступ. Речі і документи, які містять охоронювану законом 

таємницю. Виконання ухвали слідчого судді, суду про тимчасовий доступ до речей і 

документів. 

Тимчасове вилучення майна: поняття та мета застосування. Порядок тимчасового 

вилучення майна. Припинення тимчасового вилучення майна. 

Арешт майна: поняття та підстави застосування. Розгляд клопотання про арешт майна 

слідчим суддею  або судом. Скасування арешту майна. 

Конституційні гарантії законності застосування заходів забезпечення кримінального 

провадження. 
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Тема 6. Запобіжні заходи 

Запобіжні заходи: поняття, значення, мета застосування. Підстави застосування 

запобіжних заходів.  Обставини, що враховуються при обранні запобіжного заходу.  

Особисте зобов’язання. Процесуальний порядок обрання запобіжного заходу у вигляді 

особистого зобов’язання.  

Особиста порука. Процесуальний порядок обрання запобіжного заходу у вигляді 

особистої поруки. 

Домашній арешт. Процесуальний порядок обрання запобіжного заходу у вигляді 

домашнього арешту. 

Застава. Процесуальний порядок обрання запобіжного заходу у вигляді застави. Розмір 

застави. 

Тримання під вартою. Процесуальний порядок обрання запобіжного заходу у вигляді 

тримання під вартою. Строки тримання під вартою. 

Затримання особи. Клопотання про дозвіл на затримання з метою приводу та порядок 

його розгляду слідчим суддею або судом. Дії уповноважених службових осіб після затримання 

на підставі ухвали слідчого судді, суду про дозвіл на затримання. 

Застосування електронних засобів контролю. 

Клопотання слідчого, прокурора, підозрюваного, обвинуваченого про зміну запобіжного 

заходу. Порядок звільнення особи з-під варти. Загальні обов’язки судді щодо захисту прав 

людини. 

Законне затримання. Затримання уповноваженою службовою особою. Момент 

затримання. Доставлення до органу досудового розслідування. Строк затримання особи без 

ухвали слідчого судді, суду. Повідомлення осіб про  затримання. 

 

Тема 7. Загальні положення досудового розслідування 

Досудове розслідування: поняття, значення та завдання. Форми досудового розслідування. 

Поняття і характеристика загальних положень досудового розслідування. 

 Додержання правил про підслідність. Об’єднання і виділення матеріалів досудового 

розслідування. Використання групового методу розслідування. Додержання строків досудового 

розслідування. Взаємодія слідчого з оперативними підрозділами. Ознайомлення з матеріалами 

досудового розслідування до його завершення. Недопустимість розголошення даних 

досудового розслідування. Заявлення клопотань  під час досудового розслідування. Складання 

процесуальних документів. Використання науково-технічних засобів при розслідуванні 

кримінальних правопорушень. 

 

Тема 8. Слідчі (розшукові) дії  

Поняття та види слідчих дій. Вимоги до проведення слідчих  (розшукових) дій. 

Порядок виклику і допиту свідка. Особливості виклику і допиту  малолітнього, 

неповнолітнього свідка. Допит свідка під час  досудового розслідування  в судовому засіданні. 

Порядок виклику і допиту потерпілого. Допит потерпілого під час  досудового 

розслідування  у судовому засіданні. 

Підстави та порядок застосування слідчим і  оперативними працівниками заходів до 

забезпечення безпеки свідків і потерпілих. 

Відшкодування свідкам, потерпілим та іншим особам витрат у зв’язку з їх викликом до 

органів досудового    розслідування. 

Процесуальний порядок виклику і допиту підозрюваного, обвинуваченого. 

Огляд. Його мета, види і порядок проведення. Протокол огляду. 

Огляд трупа, пов’язаний з ексгумацією. Поняття, підстави та процесуальний порядок 

проведення. 

Освідування. Його поняття, мета, види, підстави та порядок проведення. 

Пред’явлення для впізнання, його поняття, мета, види, порядок проведення і оформлення. 
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 Проведення допиту, впізнання у режимі  відеоконференції. 

Слідчий експеримент.   Його поняття, мета та   підстави    застосування. 

Обшук, його поняття, види, підстави та порядок проведення. Протокол обшуку. 

Підстави та порядок призначення експертизи. Порядок залучення експерта. Розгляд 

слідчим суддею клопотання про залучення експерта. Одержання зразків для  експертного 

дослідження. Випадки обов’язкового призначення експертизи.  

 

Тема 9. Негласні слідчі (розшукові) дії.  

Поняття негласних слідчих (розшукових) дій. Підстави проведення  негласних слідчих 

(розшукових) дій. Розгляд клопотання про  дозвіл на   проведення негласної слідчої 

(розшукової) дії. Строк  дії ухвали слідчого  судді  про дозвіл на проведення негласної слідчої 

(розшукової) дії. Фіксація ходу і результатів негласних (розшукових) дій. 

Втручання у    приватне   спілкування. Загальні  положення про    втручання  у приватне 

спілкування. Аудіо-,відеоконтроль особи. Накладення   арешту  на кореспонденцію. Огляд і    

виїмка кореспонденції. Зняття інформації   з    транспортних телекомунікаційних мереж.  Зняття 

інформації з електронних інформаційних систем. 

Обстеження публічно   недоступних  місць, житла чи  іншого   володіння особи. 

Установлення місцезнаходження радіоелектронного засобу.     Спостереження за   особою, 

річчю або   місцем. Мониториг банківських рахунків. 

 Аудіо-,  відеоконтроль   місця. Контроль    за    вчиненням злочину.     Виконання  

спеціального завдання з    розкриття злочинної діяльності організованої   групи чи злочинної    

організації. Засоби, що використовуються під час проведення негласних слідчих (розшукових) 

дій. 

 Негласне отримання зразків, необхідних для  порівняльного    дослідження. 

 

Тема 10. Повідомлення про    підозру 

Повідомлення особі  про підозру.   Випадки повідомлення особі  про підозру. Зміст 

письмового повідомлення про підозру.   Вручення письмового повідомлення про   підозру. 

Допит підозрюваного. Зміна повідомлення про підозру. 

 

Тема 11. Зупинення і закінчення досудового розслідування 

Зупинення досудового розслідування: поняття, підстави, умови та процесуальний 

порядок. 

Підстави  та  процесуальний  порядок оголошення  розшуку підозрюваного. 

Взаємодія слідчого та оперативними    підрозділами з метою встановлення місця 

знаходження підозрюваного і розкриття злочину. 

Підстави та процесуальний порядок відновлення зупиненого досудового розслідування. 

Форми закінчення досудового розслідування. Підстави та процесуальний порядок 

закриття кримінального провадження. Постанова про закриття кримінального провадження, її 

форма, зміст і значення.  

Загальні   положення   кримінального провадження   під час    звільнення особи   від 

кримінальної відповідальності. Порядок звільнення від    кримінальної   відповідальності. 

Клопотання прокурора   про звільнення від   кримінальної    відповідальності.    Розгляд 

питання   про   звільнення    від    кримінальної    відповідальності. 

Підстави та процесуальний порядок закінчення досудового слідства складанням 

обвинувального акта. Обвинувальний акт і реєстр матеріалів    досудового    розслідування, 

його форма, зміст і значення. Додатки до обвинувального акта. 

 

Тема 12. Підсудність    у    кримінальному     провадженні.    Підготовче    

провадження 
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Підсудність кримінальних    проваджень. Види     підсудності кримінальних проваджень. 

Завдання і значення підготовчого провадження. 

 Вирішення питань, пов’язаних   з  підготовкою до судового   розгляду.    Рішення, які 

приймаються судом на    стадії підготовчого провадження. 

Строки призначення справи до розгляду в судовому засіданні. 

Матеріали кримінального провадження (кримінальна справа) та   право на   ознайомлення    

з    ними. 

 

Тема 13. Загальні положення судового розгляду  

Завдання і значення стадії судового розгляду кримінальної справи. Реалізація принципів 

кримінального процесу в стадії судового розгляду. 

Законний склад суду. Незмінність складу суду при розгляді справи. Безперервність 

судового розгляду. 

Участь прокурора в судовому розгляді, його права та обов’язки. Наслідки неприбуття 

прокурора в судове засідання. 

Участь обвинуваченого в судовому розгляді справи, його права та обов’язки. Наслідки 

неприбуття обвинуваченого в судове засідання.  

Участь захисника обвинуваченого в судовому розгляді, його права та обов’язки. Наслідки 

неприбуття захисника в судове засідання.  

Наслідки неприбуття  цивільного    позивача,    цивільного відповідача, їх     

представників, представника юридичної особи, щодо якої здійснюється провадження. 

Участь у судовому розгляді свідка, перекладача, спеціаліста і експерта, їх права та 

обов’язки. Наслідки неприбуття їх в судове засідання. 

Об’єднання   і виділення     матеріалів     кримінального провадження.    Відкладення, 

зупинення, закриття    кримінального провадження на стадії судового розгляду. 

 Право     перебувати в залі   судового засідання.  Обов’язки присутніх у    залі    судового    

засідання. Заходи, які вживаються до осіб, що порушують порядок в судовому засіданні і 

виявляють неповагу до суду. 

Межі судового розгляду. Підстави та порядок зміни обвинувачення в суді. Висунення 

додаткового обвинувачення. Початок провадження щодо юридичної особи під час судового 

розгляду.   Відмова   від   підтримання публічного   обвинувачення. 

 

Тема 14. Порядок судового розгляду  

Підготовча частина судового засідання, її значення. Питання, які розглядаються і 

вирішуються в цій частині. 

Початок судового розгляду. Вступні промови сторін. Встановлення  обсягу та    порядку 

дослідження доказів. 

Процесуальний порядок допиту обвинуваченого, потерпілого, свідка. Особливості допиту 

малолітнього або   неповнолітнього свідка чи    потерпілого.  Пред’явлення для впізнання. 

Особливості призначення експертизи в суді. Допит експерта. Дослідження речових доказів.   

Дослідження звуко- і    відеозаписів. Консультації    та роз’яснення    спеціаліста. Огляд місця 

події, предметів, оголошення документів. Доповнення судового слідства. Підстави та порядок 

відновлення судового слідства. 

Судові дебати, їх значення, порядок і зміст промов. Репліки учасників судових дебатів. 

Останнє слово обвинуваченого, його зміст та значення. 

 

Тема 15.  Постановлення та проголошення судового   рішення 

Види   судових рішень. Законність,   обґрунтованість і   вмотивованість     судового 

рішення. 

Суть і значення вироку суду. Види вироків. Підстави для постановлення обвинувального 

вироку. Види обвинувальних вироків. Підстави для постановлення виправдувального вироку. 
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Порядок постановляння і проголошення вироку . Окрема думка судді, її юридичне 

значення. 

Форма та зміст обвинувального і виправдувального вироків. 

Звільнення  обвинуваченого   з-під варти. Заходи піклування про неповнолітніх, 

непрацездатних і    збереження майна обвинуваченого.   Виправлення описок   і очевидних  

арифметичних   помилок у    судовому  рішенні. Роз’яснення судового    рішення. 

 

Тема 16. Провадження в    суді  апеляційної    інстанції 

Завдання і значення апеляційного провадження. Основні риси апеляційного провадження. 

Конституція України про форми оскарження судових рішень у кримінальних провадженнях. 

Особи, які мають право на апеляційне оскарження вироку суду та ухвали. Порядок і 

строки апеляційного оскарження. Відновлення строку на апеляційного оскарження, підстави та 

порядок. 

Повідомлення учасникам процесу про подання апеляційні скарги. Подача заперечень. 

Строки розгляду справи в апеляційній інстанції. Особи, які беруть участь у апеляційному 

провадженні, їх права та обов’язки. 

Підстави для скасування та зміни судового рішення судом апеляційної інстанції. 

Порядок розгляду справи в суді апеляційної інстанції.  

Види рішень, які може прийняти апеляційна інстанція. 

Підстави для зміни чи скасування судового рішення судом апеляційної інстанції. 

Судові   рішення    суду   апеляційної    інстанції. Зміст     ухвали суду     апеляційної 

інстанції. 

 

Тема 17. Провадження в    суді  касаційної   інстанції 

Завдання і значення стадії касаційного провадження. Відмінність цієї стадії від 

апеляційного провадження. Строки касаційного оскарження. Особи, які мають право на 

касаційне оскарження. Порядок касаційного оскарження. 

Вимоги до    касаційної   скарги. Відкриття касаційного провадження. 

Підготовка касаційного   розгляду.    Заперечення на    касаційну скаргу.    Відмова від    

касаційної     скарги підчас касаційного провадження. 

Межі   перегляду    судом касаційної інстанції. Касаційний розгляд.    Повноваження суду     

касаційної інстанції  за    наслідками розгляду касаційної     скарги. 

Підстави для скасування або зміни судового рішення   судом касаційної    інстанції.     

Новий розгляд справи    після    скасування    судового    рішення    судом    касаційної    

інстанції. Закриття кримінального провадження    судом касаційної    інстанції. Зміст    ухвали 

суду    касаційної    інстанції. 

 

Тема 18. Виконання судових рішень 

Завдання і значення стадії виконання судових рішень. 

Набрання судовим   рішенням   законної   сили. Наслідки набрання   законної сили 

судовим   рішенням.  

Порядок виконання судових рішень у кримінальному провадженні.     Звернення судового    

рішення до    виконання. Відстрочка     виконання    вироку. Питання, які   вирішуються судом 

під    час виконання    вироків. Порядок вирішення    судом    питань, пов’язаних із    

виконанням   вироку.  

 

Тема 19. Провадження за нововиявленими або виключними обставинами  

Підстави для    здійснення  кримінального   провадження за    нововиявленими  або 

виключними  обставинами. Строк, порядок та     вимоги     до    заяви про    перегляд   судового   

рішення  за    нововиявленими   або виключними  обставинами. Відкриття кримінального     

провадження  за    нововиявленими   або виключними    обставинами. Порядок    здійснення   

перегляду    судового   рішення   за нововиявленими або виключними     обставинами. 
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Тема 20. Міжнародне співробітництво під час кримінального провадження 

Обсяг міжнародного співробітництва під час кримінального провадження. Надання та 

отримання міжнародної правової допомоги чи іншого міжнародного співробітництва без 

договору. Запит про міжнародне співробітництво.     

Міжнародна правова допомога при проведенні процесуальних дій. Запит про міжнародну 

правову допомогу. Порядок виконання запиту (доручення) про міжнародну правову допомогу 

на території України. процесуальні дії, які потребують спеціального дозволу. 

Визнання та виконання вироків судів іноземних держав та передача засуджених осіб.  

Видача осіб, яві вчинили кримінальне правопорушення (екстрадиція). Направлення запиту 

про видачу особи ( екстрадицію).  Порядок підготовки документів та направлення запитів 

Тимчасова видача. Особливості тримання під вартою. Тимчасовий арешт. Екстрадиційний 

арешт. Фактична передача особи. 

Особливості співробітництва з Міжнародним кримінальним судом. 

 

Тематика семінарських занять 

1. Кримінальне процесуальне законодавство. 

2.  Засади кримінального провадження . 

3. Суб'єкти кримінальної процесуальної діяльності. 

4. Докази і доказування у кримінальному процесі. 

5. Заходи забезпечення кримінального провадження. 

6. Запобіжні заходи. 

7. Загальні положення досудового розслідування.  

8. Слідчі (розшукові) дії. 

9. Негласні слідчі (розшукові) дії. 

10. Повідомлення про підозру. 

11. Закінчення і зупинення досудового розслідування. 

12. Підсудність кримінальних справ. Підготовче провадження. 

13. Загальні положення судового розгляду. 

14. Порядок судового розгляду кримінальної справи. 

15. Порядок судового розгляду кримінальної справи (імітація судового засідання). 

16. Постановлення та проголошення судового рішення. 

17. Провадження в суді апеляційної інстанції. 

18. Провадження в суді касаційної інстанції. 

19. Виконання судових рішень. 

20. Провадження за нововиявленими або виключними обставинами. 

 

Тематика самостійної роботи 
Самостійне опрацювання окремих питань в межах тем:   

Наука кримінального процесу: предмет, система, завдання. Кримінальні процесуальні 

засади та їх правовий зміст. Державний      захист      суддів,       працівників       суду      і 

правоохоронних   органів   та   осіб,   які   беруть   участь   у кримінальному провадженні. 

Процесуальні строки та судові витрати. Загальні положення теорії доказів. Особливості 

процесу доказування на стадіях кримінального процесу. Відшкодування шкоди у 

кримінальному провадженні. Особливості досудового розслідування кримінальних 

проступків.  Взаємодія слідчого, дізнавача з оперативними підрозділами на стадії 

досудового розслідування. Оскарження рішень, дій чи бездіяльності під час досудового 

розслідування. Зміна обвинувачення в суді першої інстанції та реалізація правил про 

недопустимість погіршення становища обвинуваченого. Дія принципів кримінального 

процесу на стадії судового розгляду. Особливості промови адвоката на стадії судового 
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провадження. Особливості промови прокурора на стадії судового провадження. Реалізація 

правил про недопустимість погіршення становища засудженого (виправданого) у стадії 

апеляційного провадження кримінальної справи. Відновлення втрачених матеріалів 

кримінального провадження. Визнання та виконання вироків судів іноземних держав та 

передача засуджених осіб. Кримінальний процес зарубіжних країн. Кримінальне 

провадження в порядку перейняття. Провадження в суді присяжних зарубіжних країн. 

Міжнародно-правові стандарти в сфері захисту прав людини у кримінальному провадженні.  

Проблеми реабілітації в кримінальному провадженні Кримінальний процес континентальної 

(романо-германської) та англосаксонської систем права (історичний розвиток та загальна 

характеристика) воєнних злочинів і злочинів проти людяності, які вчинила Російська 

Федерація в Україні. 

 

 

8. Система оцінювання та вимоги  

Загальна система 

оцінювання курсу 

Оцінювання знань студентів здійснюється відповідно до 

«Положення про поточне та підсумкове оцінювання знань 

здобувачів вищої освіти Національного університету 

"Чернігівська політехніка"». 

З дисципліни здобувач може набрати до 60% підсумкової 

оцінки за виконання всіх видів робіт, що виконуються 

протягом семестру і до 40% підсумкової оцінки – на 

екзамені.  

Поточний контроль проводиться шляхом спілкування 

із здобувачами вищої освіти під час лекцій, практичних 

(семінарських) занять, усного та письмового опитувань 

здобувачів вищої освіти, оцінювання результатів 

неформальної освіти, оцінювання реферування наукової 

роботи, виконання самостійної роботи та написання однієї 

контрольної роботи. 

Під час вивчення дисципліни здобувач вищої освіти має 

досягти відповідні результати навчання (РН), що 

передбачені освітньою програмою. 

Семестровий контроль по закінченню 5 та 6 

семестрів проводиться у формі екзамену  відповідно до 

графіку навчального процесу згідно затвердженого 

розкладу. Для складання екзамену існують білети. Білети 

складаються з трьох питань ( кожне питання оцінюється 

максимум до 13-14 балів). У 12-14 балів оцінюється  

відповідь на питання, яка є повною,  її зміст відповідає 

сутності поставленого питання, (допускаючи при цьому 1-2 

незначні помилки). 9-11 балів - відповідь правильна, 

послідовна, логічна, але ЗВО допускає у викладі окремі 

незначні пропуски фактичного матеріалу; 5-8 бали  ЗВО 

володіє більшою частиною фактичного матеріалу, але 

викладає його не досить послідовно і логічно, допускає 

істотні пропуски у відповіді, нечітко, а інколи й невірно 

формулює основні теоретичні положення; 1-4 бали ЗВО 

виявляє незнання більшої частини фактичного матеріалу; 

відповідь не розкриває поставлених запитань чи завдань; 
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допускає грубі помилки; 0 балів – ставиться коли відповідь 

на питання є  повністю неправильною.  

 Оцінка за результатами вивчення дисципліни формується 

шляхом додавання підсумкових результатів поточного 

контролю до екзаменаційної оцінки. Оцінювання 

успішності здобувача вищої освіти під час семестрового 

контролю здійснюється за національною (чотирибальною) 

шкалою («відмінно», «добре», «задовільно», 

«незадовільно») та шкалою ECTS і вносяться в відомість 

успішності та навчальну картку здобувача вищої освіти в 

автоматизованій системі управління – АСУ «ВНЗ». 

Складання екзамену є обов’язковим елементом 

підсумкового контролю знань для студентів, які 

претендують на оцінку «добре» або «відмінно». Якщо 

студент виконав всі види робіт протягом семестру та 

набрав 60% підсумкової оцінки (тобто «задовільно»), то 

він, за бажанням, може залишити набрану кількість балів 

як підсумкову оцінку і не складати екзамен.  

Повторне складання екзамену з метою підвищення 

позитивної оцінки не дозволяється. 

 

Вимоги до КР  Підсумкова контрольна робота проводиться у 5 та 

6 семестрах за результатом вивчення всіх змістових 

модулів. Вона може включати у себе теоретичні питання, 

а також практичні та тестові завдання. В завдання 

контрольної роботи можуть включатися питання з тем, 

вивчення яких не виносились на практичні (семінарські) 

заняття, але які передбачені планом для самостійного 

вивчення. Про проведення підсумкової роботи здобувачі 

вищої освіти попереджаються не менш як за тиждень. 

Максимальна кількість балів за модульну контрольну 

роботу для здобувачів вищої освіти денної форми 

навчання становить 10. 

Критерії оцінювання виконаної контрольної 

роботи: 

 10-9 балів - відповідь правильна, повна, послідовна, 

логічна; здобувач вищої освіти впевнено володіє 

фактичним матеріалом з усього курсу, вміє застосовувати 

його щодо конкретно поставлених завдань, чітко 

орієнтується в матеріалі, аналізує причинно-наслідкові 

зв'язки; відповідь на теоретичні запитання дає з 

використанням відповідної термінології, допускаючи при 

цьому 1-2 незначні помилки з фактичного матеріалу. 8-6 

балів - відповідь правильна, послідовна, логічна, але 

здобувач вищої освіти допускає у викладі окремі незначні 

пропуски фактичного матеріалу, вміє застосовувати його 

щодо конкретно поставлених завдань, у деяких випадках 

нечітко формулює загалом правильні відповіді; 

орієнтується в матеріалі; має навички користування 

нормативним матеріалом. 5-4 бали  здобувач вищої освіти 

володіє більшою частиною фактичного матеріалу, але 
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викладає його не досить послідовно і логічно, допускає 

істотні пропуски у відповіді, не досить впевнено 

орієнтується у нормативній базі, не завжди вміє 

інтегровано застосовувати набуті знання для аналізу 

конкретних ситуацій, нечітко, а інколи й невірно 

формулює основні теоретичні положення та причинно-

наслідкові зв'язки. 3-1 бали здобувач вищої освіти 

виявляє незнання більшої частини фактичного матеріалу; 

відповідь не розкриває поставлених запитань чи завдань; 

допускає грубі помилки. 0 балів передбачених для 

відповідного завдання – ставиться коли здобувач вищої 

освіти не виконав відповідного завдання або виконав його 

повністю неправильно. 

Після перевірки контрольної роботи та оголошення її 

результатів здобувачам вищої освіти надається можливість 

ознайомитись з власними роботами та завданнями для них, 

і  при необхідності оспорити результати контрольної 

роботи. 

Семінарські (практичні) 

заняття 

Усне опитування - включає в себе опитування за 

будь-яким питанням, винесеним на семінарське заняття (за 

вибором викладача), відповідь на питання інших ЗВО, 

відповідь на питання для повторення  (з тем, що було 

вивчено раніше), відповіді на контрольні питання з теми 

семінарського заняття. Максимальна кількість балів може 

бути виставлена ЗВО, підготовленим до відповідей на усі 

питання теми, включаючи питання винесені на самостійне 

опрацювання.   

Оцінюючи відповідь, викладач керується такими 

критеріями, як:  5  балів  - повне, послідовне та 

обґрунтоване викладення матеріалу. Відповідь свідчить 

про глибоке розуміння питання та його зв’язок з іншими 

темами та питаннями. 4 бали  - ЗВО дає правильний, 

повний виклад змісту підручника і матеріалу, поданого 

викладачем, але на додаткові контрольні питання, які 

ставить викладач відповідає не чітко. 3 бали - ЗВО виявляє 

знання і розуміння основного навчального матеріалу, що 

розглядається, але під час відповіді допускає суттєві 

помилки і усвідомлює їх тільки після повторної вказівки 

викладача. Викладає матеріал не послідовно. Відповіді на 

уточнюючі запитання дає не одразу, не впевнено та не 

чітко. На додаткові питання викладача не відповідає, або 

відповідає дуже поверхово. 2 бали – ЗВО у відповіді 

припускається грубих помилок і не виправляє ці помилки 

навіть при вказівці на них викладача; поверхово 

орієнтується в питанні та темі, яка обговорюється на 

семінарському занятті. 1 бал – ЗВО намагається відтворити 

зміст матеріалу, однак взагалі не розуміє його змісту, 

зв’язків терміно-понять та їх місця питанні, що вивчається. 

0 балів отримує ЗВО, який відмовляється відповідати на 

запитання. 

Порядок оцінювання тестових завдань: 
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- 5 балів – точні відповіді на понад 90-100% тестових 

питань; 

- 4 бали – точні відповіді на 70%-89% тестових 

питань; 

- 3 бали – точні відповіді від 50% до 69 % тестових 

питань; 

- 1-2 бали – здобувач дав відповідь на меншу 

кількість, ніж 50% питань і показав незадовільний рівень 

знань з теми; 

- 0 балів – здобувач не виконав тестові завдання. 

Реферування наукової літератури полягає у 

самостійному опрацюванні ЗВО наукової літератури (як 

правило наукової статті),  критичному огляді та короткому 

переказі її змісту, а також наведення найважливіших 

висновків.  

Оцінювання виконання реферування, індивідуальної 

роботи здійснюється на основі наступних критеріїв: 
оформлення роботи, уміння самостійно працювати з 

науковими джерелами та нормативно-правовими актами, 

чітко визначати актуальність досліджуваного питання, на 

основі проведеного аналізу формулювати власну позицію: - 

4-5 балів – матеріал викладений логічно і повно, результати 

дослідження мають практичну і теоретичну цінність, 

висновки аргументовані і обґрунтовані; - 4-3 бали – 

матеріал викладений логічно і повно, результати 

дослідження мають практичну і теоретичну цінність, 

висновки недостатньо аргументовані і обґрунтовані; - 3-2 

бал – матеріал викладений недостатньо повно, 

індивідуальна робота не достатньо аргументована, 

обґрунтована та/або не стосується усіх поставлених 

завдань; - 1-0 балів – викладений матеріал неповний, 

індивідуальна робота не є структурованою, висновки 

поверхневі або відсутні. Максимальна кількість балів – 5 

бали. Такий вид роботи кожен студент може виконати не 

більше одного разу за кожен змістовий модуль. 

Умови допуску до 

підсумкового контролю 

У випадку, якщо здобувач вищої освіти протягом семестру 

не виконав у повному обсязі передбачених робочою 

програмою навчальної дисципліни всіх видів навчальної 

роботи, має невідпрацьовані практичні роботи або не 

набрав мінімально необхідну кількість балів (тобто 

кількість балів, яка сумарно з максимально можливою 

кількістю балів, які здобувач вищої освіти може отримати 

під час семестрового контролю не дозволить отримати 

підсумкову оцінку «задовільно» – Е, 60 балів), то він не 

допускається до складання заліку під час семестрового 

контролю, але має право ліквідувати академічну 

заборгованість у порядку, передбаченому в розділі 6 

«Положення про поточне та підсумкове оцінювання знань 

здобувачів вищої освіти Національного університету 

«Чернігівська політехніка»», затвердженого вченою радою 

НУ «Чернігівська політехніка». 
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На ліквідацію академічної заборгованості виноситься весь 

обсяг теоретичного матеріалу, що передбачений робочою 

програмою навчальної дисципліни «Кримінальне 

процесуальне право». Академічна заборгованість повинна 

бути ліквідована до атестації здобувача вищої освіти, а у 

випадку коли заборгованість виникла з дисципліни, знання, 

уміння та навички з якої, відповідно до структурно-

логічної схеми підготовки фахівця, потрібні для вивчення 

навчальних дисциплін наступного семестру, то така 

заборгованість повинна бути ліквідована до початку нового 

семестру. Академічна заборгованість ліквідується 

здобувачами вищої освіти протягом наступних семестрів 

згідно з розкладами ліквідації академзаборгованості, що 

затверджуються деканом факультету за поданням 

відповідних кафедр. 

Результати ліквідації академзаборгованості 

відображаються в ліквідаційній відомості успішності. 

 

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти 

Модуль за тематичним планом дисципліни та форма контролю 
Кількість 

балів 

5 семестр Змістовий модуль 1. Поняття, принципи, система курсу 

кримінального процесу 
0…12 

1 
Усна або письмова відповідь на семінарському занятті (включаючи 

питання самостійного опрацювання) 
0…6 

2 Реферування, індивідуальна робота 0…6 

Змістовий модуль 2. Доказування в кримінальному процесі. Заходи 

забезпечення кримінального провадження 
0…12 

1 
Усна або письмова відповідь на семінарському занятті (включаючи 

питання самостійного опрацювання) 
0…6 

2 Реферування, індивідуальна робота 0…6 

Змістовий модуль 3. Процесуальна форма досудового розслідування 0…12 

1 
Усна або письмова відповідь на семінарському занятті (включаючи 

питання самостійного опрацювання) 
0…6 

2 Реферування, індивідуальна робота 0…6 

 Підсумкова контрольна робота 0…10 

 

Окремі види індивідуальної та самостійної роботи: 

Підготовка тез доповідей, наукових публікацій; участь у студентських 

конкурсах, олімпіадах, активна участь у роботі юридичної клініки, 

результати неформальної освіти тощо. 

0…14 

 Усього поточний і проміжний модульний контроль 0…60 

 Семестровий контроль (екзамен) 0…40 

 Разом 0…100 

6  семестр Змістовий модуль 4. Судове провадження у кримінальній 

справі 
0…10 

1 
Усна або письмова відповідь на семінарському занятті (включаючи 

питання самостійного опрацювання) 
0…6 

2 Реферування, індивідуальна робота 0…4 

Змістовий модуль 5. Перегляд судових рішень в кримінальному 0…10 
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провадженні 

1 
Усна або письмова відповідь на семінарському занятті (включаючи 

питання самостійного опрацювання) 
0…6 

2 Реферування, індивідуальна робота 0…4 

Змістовий модуль 6. Особливі порядки кримінального провадження 0…10 

1 
Усна або письмова відповідь на семінарському занятті (включаючи 

питання самостійного опрацювання) 
0…6 

2 
Реферування, індивідуальна робота занятті (включаючи питання 

самостійного опрацювання) 
0…4 

Змістовий модуль 7. Особливі порядки кримінального провадження 0…10 

 
Усна або письмова відповідь на семінарському занятті (включаючи 

питання самостійного опрацювання) 
0…6 

 Реферування, індивідуальна робота 0…4 

Підсумкова контрольна робота 0…10 

Окремі види індивідуальної та самостійної роботи: 

Підготовка тез доповідей, наукових публікацій; участь у студентських 

конкурсах, олімпіадах, активна участь у роботі юридичної клініки, 

результати неформальної освіти тощо. 

0…10 

Усього поточний і проміжний модульний контроль 0…60 

Семестровий контроль (екзамен) 0…40 

Разом 0…100 

Шкала оцінювання результатів навчання 

Оцінка в 

балах 
Оцінка ECTS 

Оцінка за національною шкалою (екзамен) 

для екзамену (диференційованого 

заліку), курсового проєкту 

(роботи), практики, атестації 

для екзамену 

90 – 100 А (відмінно) відмінно 

зараховано 

82-89 В (дуже добре) 
добре 

75-81 С (добре) 

66-74 D (задовільно) 
задовільно  

60-65 Е  (достатньо) 

0-59 FX (незадовільно) 
незадовільно з можливістю 

повторного складання 

незараховано з 

можливістю 

повторного 

складання 

 

 

  9. Політики курсу. У випадку, якщо ЗВО протягом семестру не виконав у повному 

обсязі передбачених робочою програмою навчальної дисципліни всіх видів навчальної роботи, 

має більше 30% пропусків навчальних занять (без поважних причин) від загального обсягу 

аудиторних годин відповідної навчальної дисципліни або не набрав мінімально необхідну 

кількість балів (тобто кількість балів, яка сумарно з максимально можливою кількістю балів, які 

ЗВО може отримати під час семестрового контролю не дозволить отримати підсумкову оцінку 
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«задовільно – Е, 60 балів»), (5,6 семестр – 40 балів), то він не допускається до складання 

екзамену під час семестрового контролю, але має право ліквідувати академічну заборгованість. 

До загальної політики курсу відноситься дотримання принципів відвідування занять у 

відповідності до затвердженого розкладу, а також вільного відвідування лекційних занять для 

осіб, які отримали на це дозвіл відповідно до Порядку надання дозволу на вільне відвідування 

занять здобувачам вищої освіти Національного університету «Чернігівська політехніка». 

Недопустимі пропуски та запізнення на заняття; користування мобільними пристроями під час 

заняття в цілях не пов’язаних з навчанням; списування; недотримання строків виконання 

навчально-наукових завдань тощо. За об’єктивних причин (наприклад, карантин, хвороба, 

міжнародне стажування) навчання може відбуватись дистанційно за погодженням із деканатом 

та викладачем, що читає курс. 

Загальні засади освітнього процесу в НУ «Чернігівська політехніка» закріплені 

Положенням про організацію освітнього процесу в Національному університеті «Чернігівська 

політехніка, затв. Вченою радою від 31.08.2020  https://stu.cn.ua/wp-content/stu-

media/normobaza/normdoc/norm-osvitproces/polozhennya-pro-organizacziyu-osvitnogo-proczesu.pdf    

та Положенням про дистанційне навчання в Національному університеті «Чернігівська 

політехніка», затв. Вченою радою 31.08.2020 https://stu.cn.ua/wp-content/stu-

media/normobaza/normdoc/norm-osvitproces/polozhennya-pro-dystanczijne-navchannya.pdf    

Політика користування ноутбуками / смартфонами 

Прохання до здобувачів тримати смартфони переведеними у беззвучний режим протягом 

лекційних та практичних занять, так як дзвінки, переписки та спілкування у соціальних 

мережах відволікають від проведення занять як викладача, так й інших здобувачів. Ноутбуки, 

планшети та смартфони не можуть використовуватися в аудиторіях під час занять та під час 

проведення підсумкового контролю (за виключенням проходження тестового контролю в 

системі Moodle). 

Політика заохочень та стягнень  

За результатами навчальної, наукової або організаційної діяльності здобувачів вищої 

освіти за курсом їм можуть нараховуватися додаткові бали – до 8 балів, у залежності від 

вагомості досягнень. Види позанавчальної діяльності, за якими здобувачі вищої освіти 

заохочуються додатковою кількістю балів: участь у міжнародних проектах, наукові 

дослідження, тези, участь у науково-практичних конференціях, тощо. 

Політика академічної доброчесності 

Політика дотримання академічної доброчесності ґрунтується на Кодексі академічної 

доброчесності Національного університету “Чернігівська політехніка” https://stu.cn.ua/wp-

content/stu-media/normobaza/normdoc/norm-yakist/kodeks-akademichnoyi-dobrochesnosti.pdf . 

 Дотримання академічної доброчесності здобувачами освіти передбачає: - самостійне 

виконання навчальних завдань, завдань поточного та підсумкового контролю результатів 

навчання (для осіб з особливими освітніми потребами ця вимога застосовується з урахуванням 

їхніх індивідуальних потреб і можливостей); - посилання на джерела інформації у разі 

використання ідей, розробок, тверджень, відомостей; - дотримання норм законодавства про 

авторське право і суміжні права; - надання достовірної інформації про результати власної 

навчальної (наукової, творчої) діяльності, використані методики досліджень і джерела 

інформації.  

Порушення академічної доброчесності здобувачами вищої освіти можуть мати наслідки:   

- повторне проходження оцінювання (контрольна робота, залік тощо); - повторне проходження 

відповідного освітнього компонента освітньої програми; - відрахування з Університету; - 

позбавлення академічної стипендії. 

Правила перезарахування кредитів 

Кредити, отримані в інших закладах вищої освіти, а також результати навчання у 

неформальній та/або інформальній освіті, можуть бути перезараховані викладачем у 

відповідності до положення «Порядок визначення академічної різниці та перезарахування 

навчальних дисциплін у НУ «Чернігівська політехніка»». Визнання результатів навчання у 

https://stu.cn.ua/wp-content/stu-media/normobaza/normdoc/norm-osvitproces/polozhennya-pro-organizacziyu-osvitnogo-proczesu.pdf
https://stu.cn.ua/wp-content/stu-media/normobaza/normdoc/norm-osvitproces/polozhennya-pro-organizacziyu-osvitnogo-proczesu.pdf
https://stu.cn.ua/wp-content/stu-media/normobaza/normdoc/norm-osvitproces/polozhennya-pro-dystanczijne-navchannya.pdf
https://stu.cn.ua/wp-content/stu-media/normobaza/normdoc/norm-osvitproces/polozhennya-pro-dystanczijne-navchannya.pdf
https://stu.cn.ua/wp-content/stu-media/normobaza/normdoc/norm-yakist/kodeks-akademichnoyi-dobrochesnosti.pdf
https://stu.cn.ua/wp-content/stu-media/normobaza/normdoc/norm-yakist/kodeks-akademichnoyi-dobrochesnosti.pdf
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неформальній освіті розповсюджується на окремі змістові модулі (теми) навчальної 
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